

2020年5月1日

株主の皆さまへ

東京都品川区大崎一丁目11番2号
株式会社 ローソン
代表取締役 社長 竹増貞信

第45回定時株主総会招集ご通知記載事項の一部訂正について

「第45回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき点がございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

【訂正箇所】

1. 第45回定時株主総会招集ご通知 15ページ

I. 企業集団の現況 2. 当期末の現況 (2) 従業員の状況 ①企業集団の従業員の状況

国内コンビニエンスストア事業

	従業員数	前期末比増減
訂正前	5,416名	5名
訂正後	5,426名	15名

合計

	従業員数	前期末比増減
訂正前	10,562名	167名
訂正後	10,572名	177名

2. 第45回定時株主総会招集ご通知 15ページ

I. 企業集団の現況 2. 当期末の現況 (2) 従業員の状況 ②当社の従業員の状況

	従業員数	前期末比増減	平均勤続年数
訂正前	4,589名	38名	13.2年
訂正後	4,599名	48名	13.1年

以上